
slanci so starega zakona, očaki in preroki, se
daj pa pride novi zakon. Namreč volilni. 

Razlika med prejšnjo in sedanjo vlado. Se
danja vlada izdaja milijone za javna dela, po
prejšnja vlada pa jih je izdajala za tajna 
dela, 

Jevtič v Goringovi šoli. Goring je mojster 
Hitlerjevih koncentracijskih taborov. Bil je 
sedaj parkrat v Beogradu. Jevtič ga je hotel 
posnemati, pa se mu ni posrečilo. Sedaj se je 
pri Goringu pritožil, ta pa ga je poučil: Vidiš, 
pri nas je bilo takole, najpreje so oni nas za
pirali, potem šele mi nje. Ti si napravil pa 
ravno narobe! 

POF! Beseda, ki jo danes vsakdo pozna. Pr
votno je pomenila nekaj drugega, kakor ji da
nes dajejo pomen. Ker so to organizacijo ho
teli napraviti po italijanskem fašističnem vzo
ru, se pravilno imenuje: Papagaji Oštia Fron
te. Ko je javnost izvedela o POFu, je bila paf, 
posebno ker je videla, da se je to godilo na 
državni puf. 

Zunanji svet je zadovoljen! Jevtič ima zdaj 
časa dovolj, pa čita časopise od 5. maja dalje 
in premišljuje: Čudno to, da je zunanji svet 
bil zadovoljen po mojih volitvah dne 5. maja 
in je zadovoljen tudi sedaj, ko se mi je od 5. 
maja že vse omajalo in odpadlo. — Sluga pa, 
ki je slišal to premišljevanje, je pripomnil: 
Gospod bivši, zunanji svet je pa že tudi dne 
5. maja vedel, da ste vi že ta dan propadli, 
zato je bil zadovoljen! 

Peter Pešefar rešetari. 
Nič ne vem! Gospod senator dr. Marušič, 

bivši ban, bivši socijalni minister, nekaj dni 
iudi prosvetni minister, je dal izjavo, da nič 
£ie ve ne o kofinacijah, ne o POFu itd. Ne ve, 
kaj se nam je krivic godilo, ko je bil ban, ne 
ye, kaj se je godilo, ko je bil minister. 

Sprejemam v novo službo. Ker je veliko 
brezposelnih, sem v Beogradu v skupščini na
stavil celo vrsto mladih brezposelnih izobra
žencev, ki vodijo točen pregled, v kateri klub 
da spada kateri gospodov poslancev. Sami si 
namreč ne morejo zapomniti neprestanih iz
prememb. 

Izprememba ministrstev. Listi poročajo, da 
bo posle ministrstva za telesne vežbe prevzelo 
aedaj ministrtsvo za zdravje. Telesne vežbe e£> 
namreč sedaj končane in treba je ljudi zdra
viti, da bo res vse zdravo. 
, Stari zakon — novi zakon. Tudi v politiki 
Imamo, siari'^akor± jnjiovi zakon Sedanji PO


